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４月２７日（土）～５月６日（月）迄の１０日間、浅
瀬石川ダムで春のライトアップを実施しました。レイン
ボーカラーに彩られたダムを写真に収めようと多くの観
光客が訪れていました。
また、ライトアップ初日の２７日は、1日限定で滅多

に見る事ができないクレストゲートからの放流と、
放流を間近で見る事が出来る特別見学会も実施
しました。特別見学会では迫力とパワーみな
ぎる放流を前にして参加された
皆さんの目は釘付けとなり、大
人も子供も大興奮！沢山
の歓声があがっていまし
た。GW10連休、絶好の
スタートを切ったのでは
ないでしょうか？

▲放流の瞬間！迫力に圧倒！！

浅瀬石川ダムキャラクター

あっちゃんとパパ

◆滅多に見る事ができないクレストゲート全門からの放流です！目と耳で迫力を体感

●【“桜”と“ダム”のコラボ！！】



（２）
岩木川ダム統管だより

▲GW中の“BeFavo 白神ワイナリー&白神生はちみつ”

▲“白神焙煎舎”が新しく出来ました。奥には焙煎工場が！

▲GW期間中は駐車場が超満杯に！！

昨年８月から改修工事をおこ
なっていた、西目屋村田代にある
道の駅「津軽白神」物産センター
“ビーチにしめや”が、新たな２
つの魅力も加わり平成３１年４月
２５日（木）に竣工式が執り行わ
れました。
当日は、あいにくの雨模様でし

たが、道の駅２階でおこなった
“神事”に続き、外へ移動して実
施した“テープカット”の際には
晴れ間が見え、すっかり雨が止む
という不思議な光景を目の当たり
にしました。

津軽ダムイメージ
キャラクター
ペッカー君

雨降って地固まる、幸先の良いスタートです！
今回のリニューアルで、新しく2つの魅力が加わった

素敵な内装の“新生ビーチにしめや”を紹介します！
ボリューム満点、津軽ダムカレーが人気のレストラン

『森のドア』。お食事の方にはドリンクバー１杯無料の
嬉しいサービスが！
お好みで“はちみつ”をトッピングできるジェラート

が人気の『BeFavo』は、『BeFavo／白神ワイナリー
&白神生はちみつ』に生まれ変わり新たにワイン醸造所
が出来ました！ワイナリーは秋ごろから稼働する予定と
のことです！
野菜や山菜、きのこ等とっても新鮮な農産物を置いて

いる直売所。特にきのこはオススメですよ！青森県のお
土産等も取り揃えています！
奥には展示スペースもあり、作り手さんの作品を見る

ことが出来ます。５月は素敵な“こぎん刺し”の作品で
した！そして、世界自然遺産“白神山地”を味わう至高
の１杯、とても良い香りが漂う『白神焙煎舎』が仲間入
りです！リンゴの剪定枝を炭にした
“目屋炭”を燃料に使っています。
焙煎体験と珈琲の淹れ方実習の体

験もやっています！体験してから味
わう珈琲も魅力的ですね！
『わくわく♪』が沢山詰まった

ビーチにしめやへ是非
お越しください！



華麗なるフライト技術を披露華麗なるフライト技術を披露

（３）岩木川ダム統管だより

平成３１年４月２７日（土）

～２８日（日）の２日間にわた

り、UAV操縦技術研究会の主催

による青森ドローン撮影操縦技

術講習会が西目屋村で開催され

ました。

本講習会は、近年、ドローン
を活用した空撮映像は様々な分
野において利用されている中で、
より質の高い空撮映像を発信・
製作する為の撮影・操縦技術の
習得とインバウンド等へのア
ピール用映像の提供に繋げる事
を目的としています。

◆関村長（右）から参加者へ記念品
の贈呈です。ニコニコです！

初日は、西目屋小学校体育館において『業務空撮にかかわる操縦技術・機材設定』と題して

実践さながらの飛行トレーニングが行われ、2日目の午後には津軽ダムパークで『空撮研修・

ラジコンヘリのフライトショー』が実施されました。

◆津軽ダムをバックに優雅なフライトを披露しました

天候に恵まれ、晴れ渡る青空の中を変幻自在に飛

ぶドローンやラジコンヘリの華麗なるフライト技術

に、観光客からは驚きの歓声が上がり、世界自然遺

産白神山地の玄関口に位置する巨大ダムを舞台とし

たドローンとラジコンヘリの飛行に魅了されていま

した。

全てのプログラム終了後、西目屋村の関村長から
今回の講習会に参加された皆さんへ道の駅「津軽白
神」リニューアルオープンにちなんだ記念品が贈呈

◆ドローンパイロットの第一人者である請川氏（左）

されました！『白神焙煎舎』のドリップコーヒー等、“ビーチにしめや”で取り扱っている商品
の詰め合わせです。参加者の皆さんからは満面の笑みがこぼれていたのがとても印象的でした。

◆ＲＣヘリコプターＦ３Ｃ競技における
日本屈指のパイロットである磯氏

◆凄まじい勢いで回転するＲＣヘリ
コプターには驚愕です！
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春になり『ダム見学』の予約・お問い合わせが増えてきています。見学は、事前予約が必要となりますので
浅瀬石川ダム、津軽ダムの各申込方法を確認のうえお早めにお申し込みください！

● 編 集 後 記 ●

道の駅“津軽白神”がリニューアルオープンし、GWをは
さんで約3週間が経過しましたが、ダムだよりを作成してい
る今日（5月下旬）も道の駅の駐車場が混雑している様子を
見ると、リニューアルの効果が出ているのかな？と思って
います。ダムレイクツアーも絶好調のようです。管理30年
が経過した浅瀬石川ダムと3シーズン目を迎えた若い津軽ダ
ムの令和元年度は既にスタートを切っています。この記念
すべき節目の年が両ダムにとっても実りある年になること
を願っています。常用洪水吐からの自然越流も終盤です。
間もなく暑い夏がやってくる“サイン”のようで、ちょっ
と憂鬱な気持ちになるのは私だけでしょうか。（船水）

★“レッドライトアッププロジェクト”とは？

一色に染まった ～ 津軽ダム ～

令和元年5月８日(水) 、津軽ダムでは“赤十字レッドライトアッ

ププロジェクト201９”に参加し、一日限定の「レッドカラー」で

ダム堤体を赤く彩りました。それは、まるで“赤いカーテンを降ろ

した劇場”のような幻想的な空間です。写真を撮りに訪れたカメラ

マンには絶好の被写体であり、多くの方が“白神が故郷橋”に三脚

を立てて思い思いの写真を撮っていました。

浅 瀬 石 川 ダ ム
【浅瀬石川ダム管理支所】

◆【地域防災センター 浅瀬石川ダム資料館】で受付けています。
見学時間 平日 9：00～16：00

（土・日・祝日も可能です）
◆１人から見学可能。専門スタッフが同行し説明します。
◆堤体内（監査廊）を見学。見学料は無料です。
◆見学の申し込みは、1週間前までにご連絡ください。
◆電話・メールで、見学を申し込みください。

◆詳しくはホームページ、お電話でご確認ください。
TEL 0172-54-8782
ホームページアドレス

http://www.thr.milt.go.jp/aseishi/

津 軽 ダ ム
【岩木川ダム統合管理事務所】

◆岩木川ダム統合管理事務所で受付けています。
見学時間 平日 ９：１５～１６：１５

（土・日・祝日は行っていません。）
◆団体を対象とした見学。事務所担当者が同行し説明します。
◆堤体内（監査廊）を見学。見学料は無料です。
（ダム天端、展望所は一般解放しています。8：00～１８：00）
◆見学の申込は、2週間前までにご連絡ください。
◆申込方法は、[岩木川ダム統合管理事務所HP]から、津軽ダム
の「ダム見学申込書」をダウンロードしていただき必要事項を
記入のうえ、メール又はFAXでお送りください。

◆詳しくはホームページ、お電話でご確認ください。
TEL 0172-85-3035
ホームページアドレス

http://www.thr.milt.go.jp/iwakito/

（４） 岩木川ダム統管だより

5月8日は、「世界赤十字デー」です。赤十字創始者アンリー・デュナン生誕にちなみ、1949年
に制定されました。紛争や災害で苦しむ人々に寄り添い、「人道」への理解を深めることを目的に
しています。
5月上旬には、この主旨に賛同する国内の歴史的建造物やランドマークとなる施設、企業等が参

加し、赤い色で染まりました。日本赤十字社のＨＰ“赤十字レッドライトアッププロジェクト201
９”のページには北海道の五稜郭タワー、群馬県の富岡製糸場、島根県の松江城等の日本中のラン
ドマークとなる施設と並んで赤一色に染まった津軽ダムが掲載されました！


